
 

Změny látek 
1) Změny vratné – mohou se stále opakovat 

a) pevná látka se mění v látku kapalnou - TÁNÍ 

 

 

 
 

 

b) kapalná látka se mění v látku pevnou - TUHNUTÍ 

 

 

 

c) kapalná látka se mění v látku plynnou – VYPAŘOVÁNÍ 

 

2) Změny nevratné – není možné opakovat 

 

a) způsobené hořením 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dřevo, papír, kůže, textil shoří v jinou látku. 
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 Obr. 1. - čokoláda Obr. 2. – čokoláda 2 
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Obr. 3. – voda 



 

 

b) způsobené vlhkostí  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Papír, kůže, textil zetlí a rozpadne se. 

 

Železo zrezaví a rozpadne se. 

 
 

Obr. 6. – železo 


